



社区氤氲书香 感受别样年味

腹有诗书气自华,最是书香能致远!1月24日上午,由中共成都市新津区委宣传部指导,中共成都市新津区花桥街道工作委员会主办、中共成都市新津区花桥街道黄桷树社区委员会承办的“传承书香文化 阅享幸福生活——2024阅读分享会暨花桥乡村代言人计划发布仪式”在花桥街道棉花坨小区时光剧场举行。好书分享、新春游园会、发布乡村代言人计划等丰富的活动内容,让社区“烟火气”和“书香味”相互交融。记者在现场和参加活动的居民一起徜徉在知识的海洋中,感受书香社区的别样“年味”。

分享经典作品 感受文学魅力

“一朵玫瑰正马不停蹄地成为另一朵玫瑰,你是云、是海、是忘却,你也是你曾失去的每一个自己……”社区居民张霞以一首现代诗《云》拉开了本次分享会的序幕,她声情并茂的朗读感染着现场每一位观众。

随后,驻村选调生刘晓雨、夏铭等为大家带来的《动物庄园》《向上生长》



分享自己喜欢的书籍。



小朋友们在活动中阅读。

等作品,让大家感受到文学作品的魅力,收获现场社区居民阵阵掌声。值得一提的是,以张玉峰为代表的几位小朋友也分享了他们喜欢的书籍,《神笔马良》《红星照耀中国》《中华上下五千年》《飞鸟集》等作品,在小朋友的眼里别有一番风味。

发布代言人计划 助力和美乡村建设

近年来,花桥街道深入推进背街小巷整治与和美乡村建设,辖区小区颜值与品质不断提升。为了进一步激发群众参与家园共建,助力和美乡村建设,《花桥乡村代言人计划》也于当天正式发布,每一位花桥居民都可以通过官方报名渠道,申请成为花桥的代言人,为宜居宜业幸福花桥建设贡献力量。

现场的新春游园体验活动也深受居民欢迎,写春联、送福字、新春剪纸、书签彩绘、新津绳编等形式多样、内容丰富的活动吸引了众多居民前来参与,大家在一片欢乐祥和的氛围中度过了愉快的上午。

“花桥街道始终坚持把全民阅读作为文化发展的重要部分,积极打造书香文化阵地,为居民营造静雅的阅读环境。下一步,街道还将持续拓展阅读阵地、创新阅读形式、加强阅读推广,着力打造全方位、多层次、广覆盖的‘阅读矩阵’,让‘书香’成为花桥鲜明的文化符号。”花桥街道相关负责人表示。

华西社区报记者 杨锐 街道供图

社区综艺大舞台精彩纷呈 居民欢聚一堂迎春接福

1月18日下午,成都市武侯区簇锦街道顺江社区在辖区广场开展“幸福顺江”迎春接福暨社区综艺大舞台活动,吸引了200多名文艺爱好者及居民参加。

来自社区的9支文艺队伍为大家带来舞蹈《今生最美的遇见》《最亲的人》《美丽中国》,合奏及歌曲演唱《我和我的祖国》《荷花颂》《情歌的故乡》,歌舞《唱支山歌给党听》以及武术表演《中华通络操》《中国功夫扇》等演出。“节目都很精彩,展示出我们顺江



精彩的文艺演出。

居民的文艺素养和风采。”居民林路高兴地说。

记者在现场看到,文创集市里捏泥人、糖画等非遗文化展览琳琅满

目。游园活动中,居民参与欢乐大转盘、扔沙包、垃圾分类大作战、飞行棋等趣味游戏。其间,社区志愿者穿上卡通服装在现场接福迎新,与居民互动,呈现一派喜气洋洋、兴高采烈的火热景象。在便民活动区设置有义诊、义剪、磨刀,带给居民温暖贴心的“刚需”服务。

“活动链接有多元资源参与,促进居商联动,营造节日氛围,提升了居民的归属感、获得感和幸福感!”顺江社区居委会相关负责人表示。

据了解,社区即将在顺江公园举办“幸福顺江”迎新灯展活动,从2月8日持续到2月12日,届时一场幸福美灯盛宴将陪伴顺江居民欢度新春佳节。

乔佳琦 华西社区报记者沈悦 社区供图

打卡新春年货节 提前感受“彭派”新年

1月19日,彭州市通济镇2024年新春年货节拉开大幕。记者现场了解到,活动将持续至1月30日,期间将开展“游购乡村”“乡村漫游”“时光通济”“年货市集”“民俗体验”等五大主题活动,满足市民游客不同消费需求。

开幕现场,非遗“打铁花”“烟花雨”“新春画展”“龙游通济”“鸡公车高



彭州年味浓。

跷”“变脸吐火”等民俗文体促消费活动精彩纷呈。年货摊位上摆满了香肠腊肉、农特产品、特色美食等,现场人潮涌动,洋溢着喜庆热烈的氛围。

本次活动以彭州“雪山火锅 彭派生活消费季”为主线,以“游购乡村”系列活动为契机,集中推出优质商品、优质服务,呈现一场热闹红火的年货消

费盛宴,全方位掀起新春购物热潮。

据了解,围绕新春年货节,当地还策划开展新春文旅商体主题“套餐”,包括40余场活动、20余个特色新场景、10个主题旅游线路,推动商文旅体、吃住行、游购娱深度融合、联动发展,激活消费新动能。

华西社区报记者 李明林 受访者供图